

Протокол № 1

**установчого засідання Комісії з питань придбання обладнання, створення та модернізації (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти (онлайн-формат)
17 червня 2024 року**

Початок о 13:30

Присутні члени Комісії з питань придбання обладнання, створення та модернізації (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти (далі - Комісія):

ГОЛОВА КОМІСІЇ: Андрій СТАШКІВ - заступник Міністра освіти і науки України;

СЕКРЕТАР КОМІСІЇ: Валерія ГОХМАН - державний експерт експертної групи з питань шкільної освіти директорату шкільної освіти, секретар комісії;

ЧЛЕНИ КОМІСІЇ: Сергій КОЛЕБОШИН - голова Консультативної ради з питань сприяння розвитку системи загальної середньої освіти;

Юлія КОРОЛЬ - головний спеціаліст відділу середньострокового прогнозування та поточного планування фінансів професійних навчальних закладів та інших закладів, установ департаменту фінансування державних і загальнодержавних видатків Міністерства освіти і науки;

Інна КІЛЬДЕРОВА - начальник головного управління загальної середньої освіти директорату шкільної освіти;

Анна МОРЕНКО - державний експерт експертної групи з питань шкільної освіти директорату шкільної освіти, секретар комісії Міністерства освіти і науки України;

Олександр БОНДАР - заступник генерального директора – керівник експертної групи медичної та

критичної інфраструктури Direktoraty стратегічного планування та координації Міністерства охорони здоров'я України;

Дмитро СІВАК - менеджер Проектного офісу реформи шкільного харчування;

Юлія ПОДЮК - заступник директора департаменту, начальник відділу південно-східних регіонів департаменту впровадження пріоритетних проектів регіонального розвитку та критичної інфраструктури Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Ознайомлення членів Комісії з головними завданнями Комісії.
2. Розгляд питання залучення до роботи комісії представників EUACI (Антикорупційна ініціатива ЄС в Україні).
3. Визначення послідовності та регламенту діяльності Комісії.
4. Пропозиції щодо порядку розгляду поданих на Конкурс проектів.

СЛУХАЛИ:

Андрія Сташківа, голову Комісії, який повідомив, що сьогодні ініційовано перше установче засідання комісії з питань придбання обладнання, створення та модернізації (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти для розгляду організаційних питань.

Присутнім на засіданні членам Комісії повідомлено про те, що на 2024 рік державним бюджетом передбачено кошти на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти у сумі 1,5 млрд грн.

Цьогоріч змінено умови відбору проектів на фінансування за кошти субвенцій на укриття та модернізацію харчоблоків. Вперше відбір проектів здійснюється за допомогою програмних засобів Єдиної цифрової системи DREAM.

За попередніми даними Єдиної цифрової системи DREAM на конкурс подано всього 225 заявок, на загальну суму 2 454 455 190,24 грн, з них потреба у коштах субвенції становить 1 830 044 276,52 грн. Це означає, що Комісії доведеться відбирати проекти, які опрацьовані за допомогою програмних засобів Єдиної цифрової системи DREAM та пропозиції обласних державних

(військових) адміністрацій щодо проєктів на відповідність критеріям та вимогам щодо облаштування харчоблоків. Попереду робота відповідальна і складна, оскільки серед поданих 225 заявок прогнозовано буде профінансовано близько 190, тому потрібно опрацювати мінімум 180 таких заявок.

Разом з тим, Андрій Сташків, голова Комісії, подякував члену Комісії Дмитру Сіваку, представнику Команди реформи шкільного харчування за проведену роботу Командою щодо ініціативи зустрічі з представниками Антикорупційної ініціативи ЄС в Україні, на якій було обговорено можливість залучення і фінансування експертів для проведення експертизи ризиків у проєктно-технічній документації будівництва.

EUACI (Антикорупційна ініціатива ЄС в Україні) готова надати до роботи комісії експертів для проведення експертизи ризиків у проєктно-технічній документації будівництва, а саме:

Олександр Хмаренко, експерт з технологічних процесів та обладнання закладів громадського харчування ТОВ «СМАРТ-UA», член ГО «Національна асоціація громадського харчування» для аналізу технічної та кошторисної документації проєктів.

Христина Артеменко та Мирослав Сімка, експерти з публічних закупівель EUACI (Антикорупційна ініціатива ЄС в Україні) з розробки рекомендацій щодо закупівлі обладнання, реконструкції та капітального ремонту їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти.

Андрій Сташків, голова Комісії вніс пропозицію залучити до роботи над проєктами зазначених експертів.

Крім того, Андрій Сташків, голова Комісії, повідомив, що про наступні засідання Комісії буде повідомлено додатково, а також буде надіслано членам Комісії усі матеріали для розгляду. Розгляд проєктів пропонується здійснювати за першими позиціями, далі другі, треті і так, поки не буде розподілено кошти субвенції, як пропозиція, запрошуючи представників обласних державних (військових) адміністрацій та представників громад, які подавали проєктні заявки.

ВИСТУПИЛИ:

Сергій Колебошин, член Комісії, який уточнив питання щодо алгоритму дій Комісії у разі неспівпадіння рейтингових позицій в Єдиній цифровій системі DREAM та в пропозиціях обласних державних (військових) адміністрацій.

Андрій Сташків, голова Комісії, який запропонував у разі розбіжностей у рейтингових позиціях обов'язково запрошувати представників обласних державних (військових) адміністрацій для обґрунтування своїх пропозицій щодо зміни у рейтингу проєктних заявок. На підставі отриманої інформації Комісія буде приймати відповідні рішення.

ВИРІШИЛИ:

Підтримати залучення до роботи Комісії незалежних експертів EUACI (Антикорупційна ініціатива ЄС в Україні) для розгляду проєктів, зокрема для проведення аналізу проєктної документації та антикорупційної експертизи.

Здійснення розгляду проєктів за запропонованим порядком, запрошуючи (за потреби) представників обласних державних (військових) адміністрацій та представників громад, які подавали проєктні заявки, для надання обґрунтувань у разі неспівпадіння рейтингових позицій в Єдиній цифровій системі DREAM та в пропозиціях обласних державних (військових) адміністрацій.

Про наступні засідання Комісії повідомити членів Комісії додатково.

Усі матеріали надіслати членам Комісії для розгляду.

Голосували:

За - 8 голосів.

Проти - 0 голосів.

Голова комісії



Андрій СТАШКІВ

Секретар комісії



Валерія ГОХМАН